

央视2014年春晚： 冯小刚与郭霁红要联合执导？



郭霁红



冯小刚

和当事人双方均未作肯定答复。传闻中与冯小刚联合执导的央视导演郭霁红是电视综艺栏目《中华情》的总导演、制片人，曾连续7年担任央视面向全球现场直播的“中秋晚会”的总导演，开创了“全息山水景观晚会”的电视导演手法，被媒体誉为“中国新生代电视导演的先锋派代表人物”。

去年和今年的央视春晚导演是做经济生活新闻出身的哈文，相比哈文，来自央视海外中心的郭霁红更有执导大型文艺晚会的经验和艺人方面的资源。

□据《北京晚报》新华网

冯小刚执导2014年春晚的消息依旧扑朔迷离。3日，人民网用“可靠线人”透露的方式报道，冯小刚将与央视导演郭霁红联合执导春晚，截至发稿，央视

这样的通知。我不知道这个消息。无论谁当2014年春晚的总导演，我都支持台里开门办春晚。”

有消息称，央视马年春晚实行社会竞聘总导演与央视多位执行总导演合作联合执导的方案已经确定——春晚导演组的构成基本为竞聘冯小刚或同级别导演出任总导演，央视派出内部导演担任执行总导演。

此方案既符合了上级领导指示的向社会竞聘总导演的要求，又解决了外部导演没有执导大型晚会经验的风险问题，央视使用自己的导演团队提供支持，可保证各环节执行力可控、有序。

此外，央视春晚历来有联合执导的传统——早在20世纪80年代，黄一鹤与邓在军就曾联合执导春晚。2011年，主持人马东竞标成功后，有多届执导春晚经验的陈临春便与他共同担当春晚总导演。

如果外聘冯小刚担任总导演属实，那么春晚将从央视为全国人民筹备的一席家宴变为更具实质意义的全国人民大联欢。

明星云集的吴宇森新片本周开机 章子怡金城武登上《太平轮》

□本报综合报道

吴宇森执导、耗资3亿元的新片《太平轮》将于本周在北京开拍。3日，剧组曝光主演阵容——章子怡、宋慧乔、金城武、佟大为、黄晓明和长泽雅美。这也是章子怡和宋慧乔继《一代宗师》之后再度携手。

吴宇森3日在北京介绍，《太平轮》是他继《赤壁》后的新作，也是他首次执导战争灾难题材的电影。影片以发生于1949年1月由大陆驶往台湾的中联轮船公司轮船“太平轮”失事沉海这一事件为背

景，讲述在跨越50多年的历史中，三对来自不同背景的情侣如何被历史的潮流所影响，在经历了战争和灾难后找到幸福的故事。

吴宇森称，关于战争和时代的变迁以及灾难下的爱恨情仇是他一直想拍的题材，他为此筹备了多年。“‘太平轮’曾被称为‘中国的泰坦尼克号’，所以‘灾难’无疑是本片最具看点的元素。但与詹姆斯·卡梅隆的电影《泰坦尼克号》不同，我将用不同的处理方式对《太平轮》加入更新的元素。”他说。

央视女主播王欢病逝 曾主持《中国音乐电视》《下周电影》

□据 人民网



王欢 (资料图片)

中央电视台电影频道《节目预告》编导、主持人，《下周电影》主持人王欢因病于7月3日去世，年仅41岁。

对于王欢的去世，主持人经纬通过微博表示：“刚知道……突然哭得不能自己。”主持人瑶淼也在微博中表达了悲痛之情。

相关链接

另有消息称，国家新闻出版广电总局近日发文，要求各省、直辖市、自治区的地方电视台，于即日起推送一个优秀节目给央视春晚剧组备选。

春晚新规：各省推送一个节目

自央视提出“开门办春晚”以来，最重要的举措便是到各地方电视台征选优秀节目，而此次总局下发文件要求全国各地电视台每家都要推送节目给央视审用尚属首

次。据悉，节目送到央视春晚后，春晚导演团队还要精心挑选。被2014年央视春晚选中参加终审的节目，在2014年春晚播出前，各地不得自行播出。



洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN